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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ     ΔΕΛΤΑ

Ενημερώνουμε όλους τους/τις ενδιαφερόμενους/ες ότι ο Δήμος Δέλτα και το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού (διά της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης και του Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης) θέτουν σε λειτουργία το Κ.Δ.Β.Μ του Δήμου Δέλτα. Στο πλαίσιο των Κ.Δ.Β.Μ. θα προσφερθούν προγράμματα γενικής εκπαίδευσης ενηλίκων.

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού με τίτλο Πράξεων «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ7 και «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ8  και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Η έναρξη θα γίνει ΤΗΝ Παρασκευή 28/06/2013 στο Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου Δέλτα, όπου θα δημιουργηθούν τμήματα για τα ακόλουθα προγράμματα:

Αγγλικά στο χώρο εργασίας (διάρκεια 25 ώρες)

Γαλλικά στον τουρισμό (διάρκεια 25 ωρες)

Τα προσφερόμενα προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν ενήλικες κάθε εθνικής προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης. Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης συνοδευόμενη από τη φωτοτυπία των δύο όψεων της ταυτότητας του ενδιαφερομένου. 

Τα μαθήματα θα γίνονται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή απο τις 18:00 έως τις 21:00, θα έχουν διάρκεια 3 εβδομάδες, ενώ οι χώροι εκπαίδευσης θα καθοριστούν σύμφωνα με τις αιτήσεις των εκπαιδευομένων.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Γραφείο Δια Βίου Μάθησης Δήμου Δέλτα, κα ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ (ΔΕΥΤΕΡΑ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 09:00- 13:00)  Τηλ. 2310751108

Κατάθεση δηλώσεων συμμετοχής μέχρι  20/06/2013 , στο Γραφείο Δημάρχου, Νικ. Πλαστήρα 13, Σίνδος  ,στο Γραφείο Δια Βίου Μάθησης, Δημ. Κατάστημα . Καλοχωρίου  , στο Γραφείο Ενημέρωσης για την Απασχόληση,  Δ.Κ. Διαβατών  και στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης  Δ. Κατάστημα Κυμίνων.

Έντυπα αιτήσεων διατίθενται στα παραπάνω σημεία και στα ΚΕΠ Αξιού, Εχεδώρου και Χαλάστρας και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δέλτα www.dimosdelta.gr 
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