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ΚΟΙΝ






Γενική Διεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής

Αιγαίου 15 & Σολωμού 1 

Θεσσαλονίκη, ΤΚ 54008



Θέμα: Καταγγελίες για προβλήματα από την καύση των αγρών

Σύμφωνα με το άρθρο 5 της Πυροσβεστικής Διάταξης, μέχρι τις 31 Οκτωβρίου τρέχοντος έτους, επιτρέπεται η καύση των υπολειμμάτων καλλιεργειών, μόνο μετά από σχετική άδεια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Ακόμα, σύμφωνα με τους κανόνες πολλαπλής συμμόρφωσης η καύση των υπολειμμάτων, επιτρέπεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και σε καμία περίπτωση σε  προστατευόμενες περιοχές.  Παρόλα αυτά αγρότες προβαίνουν σε καύσεις, σύμφωνα με πολλές καταγγελίες πολιτών. 

Ο ΟΠΕΚΕΠΕ θα μπορούσε να συμβάλει στην αντιμετώπιση της κατάστασης μέσω των ελέγχων που κάνει στις αιτήσεις επιδότησης των γεωργών, στα πλαίσια της τήρησης των κανόνων της πολλαπλής συμμόρφωσης . 

Σημειώνουμε ότι, ο Δήμος βρίσκεται σε φάση εκπόνισης μελέτης για την αξιοποίηση των υπολειμμάτων αγροτικής παραγωγής στην περιοχή με σκοπό να αποφεύγονται μελλοντικά, τέτοιες ενέργειες.

Η δυσφορία που παρατηρείται στους κατοίκους κατά την περίοδο των καύσεων είναι έντονη και αυτό επιβεβαιώνεται και από τις αυξημένες τιμές των αιωρούμενων σωματιδίων που καταγράφονται κατα το διάστημα των καύσεων, από τα όργανα των σταθμών μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσηης του Δήμου.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας.
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