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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κοινωνικές  Δομές  Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δέλτα στην συνεδρίαση της 12 Φεβ 2013 αποφάσισε την υλοποίηση Σχεδίου Δράσης που αφορά στη δημιουργία  «Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας» στην Περιοχή των Δήμων Δέλτα, Χαλκηδόνος και Ωραιοκάστρου, 

Στόχοι της δράσης είναι :   

· Η ενδυνάμωση και κοινωνική ενσωμάτωση των ευπαθών κοινωνικά ομάδων και ειδικότερα των ατόμων ευρισκόμενων σε κατάσταση φτώχειας, απειλούμενων από φτώχεια και  αστέγων μέσα από ενέργειες ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και  πληροφόρησης.

· Η δημιουργία 29 θέσεων απασχόλησης έμμεσα ωφελούμενων ανέργων νέων έως 30 ετών, μέσω της πρόσληψής τους για τη δημιουργία νέων Κοινωνικών Δομών του Σχεδίου.

· Η δημιουργία 8 Κοινωνικών Δομών, όπως:
Α. Τρία (3) Κοινωνικά Παντοπωλεία: 
Καταστήματα τα οποία διανέμουν, σε τακτική βάση, σε ωφελούμενα άτομα που το έχουν ανάγκη, τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, είδη ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένα προϊόντα, είδη ένδυσης και υπόδησης, βιβλία, παιχνίδια cd κλπ. είδη. 
Β. Ένα (1) Κοινωνικό φαρμακείο: 

Παρέχει σε ωφελούμενα άτομα, δωρεάν φάρμακα, υγειονομικό υλικό και παραφαρμακευτικά προϊόντα, τα οποία εξασφαλίζει μέσω συγκεκριμένων συνεργασιών με φαρμακοβιομηχανίες και τοπικούς φαρμακευτικούς συλλόγους, καθώς και από τη συμμετοχή και κινητοποίηση συλλογικών φορέων και πολιτών.
Γ. Ένα (1) Δημοτικό Λαχανόκηπο: 

Δομή  που αποτελείται από έκταση ενιαίου αρδευόμενου και περιφραγμένου αγροκτήματος, η οποία κατανέμεται σε ισομερή τεμάχια, σε ωφελούμενα άτομα, προκειμένου να τα καλλιεργήσουν, με αποκλειστικό σκοπό την σίτιση τους.

Δ. Μία (1) Τράπεζα χρόνου: 
Δομή η οποία παρέχει τη δυνατότητα σε ωφελούμενα άτομα να συναλλάσσονται στη συγκεκριμένη γεωγραφική ενότητα της περιοχής παρέμβασης, για τις ανταλλαγές αγαθών και υπηρεσιών με μονάδες εναλλακτικού συστήματος.

Ε. Δύο (2) Γραφεία Διαμεσολάβησης: 
Δομές οι οποίες παρέχουν πληροφόρηση και υπηρεσίες διευκόλυνσης σε ωφελούμενα άτομα σχετικά με τις υπηρεσίες που προσφέρουν οι Κοινωνικές Δομές Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας. Παράλληλα παρέχουν υπηρεσίες διευκόλυνσης στην επικοινωνία τους με τους κρατικούς φορείς σε θέματα που αφορούν την υγεία και την εργασία τους (ΟΑΕΔ, Νοσοκομεία κλπ).


