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Φυσικό αέριο σε σχολεία  του Δήμου Δέλτα
Συμβάσεις Σύνδεσης και Παροχής φυσικού αερίου για 20 σχολεία της Δημοτικής Ενότητας Εχεδώρου υπεγράφησαν μεταξύ  του Δήμου Δέλτα και της Εταιρείας Παροχής Φυσικού Αερίου Θεσσαλονίκης, με αποτέλεσμα  σημαντικότατα οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη. 
Ήδη 5 σχολικές μονάδες θερμαίνονται με φυσικό αέριο ( 1ο  και 3ο  Δημοτικά Σχολεία Σίνδου και 1ο , 3ο και 4ο Νηπιαγωγεία Σίνδου),  ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία και για άλλα 15 σχολικά κτίρια.
Ο Δήμαρχος Δέλτα κ. Γλώσσης Γεώργιος σε δήλωσή του τόνισε τα εξής:

« Ο Δήμος Δέλτα είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένος στα θέματα της προστασίας του περιβάλλοντος και της εξοικονόμησης ενέργειας. Η αντικατάσταση του πετρελαίου από φυσικό αέριο σε σχολεία και δημόσια κτήρια του Δήμου αποτελεί   μια από τις σημαντικές πρωτοβουλίες που αναλάβαμε,  με στόχο την απεξάρτηση του Δήμου από τη χρήση συμβατικών καυσίμων, καθώς και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής. Αξίζει να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτελεί μέρος της γενικότερης προσπάθειας που καταβάλλεται από την Δημοτική Αρχή για αναβάθμιση των σχολικών υποδομών και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων την διαμόρφωση των αυλίων χώρων, καθώς και τον γενικότερο ευπρεπισμό των σχολείων.»
