Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΤΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΛΩΣΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΚΕΔΕ

Τις εργασίες του συνεδρίου της ΚΕΔΕ με θέμα «Ηλεκτρονική Εξυπηρέτηση του Πολίτη με Διαφάνεια σε μια Έξυπνη Πόλη – 5η Προγραμματική Περίοδος 2014-2020» που πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα, παρακολούθησε ο Δήμαρχος Δέλτα κ. Γιώργος Γλώσσης

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου έγινε η παρουσίαση και αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης των δήμων σε θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, καθώς και αναφορά σε βέλτιστες πρακτικές, αλλά και παρουσιάσεις των επιχειρησιακών προγραμμάτων «Ψηφιακής Σύγκλισης» και «Διοικητικής Μεταρρύθμισης» για τη νέα προγραμματική περίοδο 2014 – 2020.

Ο δήμαρχος δήλωσε ότι  μπορεί να εκσυγχρονιστεί η λειτουργία του δήμου και γενικότερα η δημόσια διοίκηση,  μέσα από την ηλεκτρονική διακυβέρνηση.

Μέσω της  χρήσης  των εργαλείων της κοινωνίας της πληροφορίας στις καθημερινές  σχέσεις του Δήμου  με τους πολίτες, αυξάνεται η  αποτελεσματικότητα και η ποιότητα των υπηρεσιών, ενώ παράλληλα  επιτυγχάνεται η μείωση του χρόνου που διαθέτουν τα στελέχη του Δήμου για την εξυπηρέτηση του κοινού  και δεν απαιτείται  η αυτοπρόσωπη ο προσέλευση στις υπηρεσίες του Δήμου.  
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