 Αναρτητέο στο Διαδίκτυο
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ






Σίνδος    05/06/2013

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                                 Αρ. Πρ.:  17221

ΔΗΜΟΣ  ΔΕΛΤΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 


Ο Δήμαρχος του Δήμου Δέλτα Ν. Θεσ/νίκης προκηρύσσει σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 106/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ανοικτή δημοπρασία με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης κατά ομάδες τιμών στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης υπ’ αρίθμ: 22/2012, που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από το Τμήμα Τεχνικών Έργων και Πολεοδομικών Εφαρμογών του Δήμου, σε συμπληρωμένο τιμολόγιο ομαδοποιημένων τιμών της Υπηρεσίας και έλεγχο ομαλότητας (άρθρο 4 παράγρ. 4β του Ν.1418/84 και άρθρο 7 του Π.Δ. 609/85) για την κατασκευή του έργου:«Κατασκευή περίφραξης προστασίας της παλαιάς κοίτης Αξιού στη Δημ. Κοινότητα Ανατολικού» του Δήμου Δέλτα, προϋπολογισμού 18.900,00 Ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α., ο οποίος αναλύεται ως εξής: 11.290,08εργασίες + 2.032,21Ε.Ο & Γ.Ε. + 1.998,34Απρόβλεπτα + 45,22Αναθεώρηση + 3.534,15Φ.Π.Α. 23%.  

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία της Τεχν. Υπηρεσίας του Δήμου Δέλτα (κτίριο ΚΕΠΕΣ, Νικ. Πλαστήρα 9, Σίνδος - Θεσσαλονίκη) στις 25/06/2013, ημέρα Τρίτη και ώρα λήξεως παραλαβής προσφορών η 10:00 π.μ.      

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές μεμονωμένες ή σε Κοινοπραξία Εργοληπτικές: 

α.
Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην Α1 ή Α2 ή 1η τάξη για έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ.

β.
Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

γ.
Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

δ.  Εγγεγραμμένες στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων (πρώην Νομαρχιακά Μητρώα) για ανάλογα έργα, δηλαδή για έργα Οικοδομικά ποσού 15.320,63 €.

Κοινοπραξίες Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β γ και δ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας.

Κάθε εργοληπτική επιχείρηση συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ενός κοινοπρακτικού σχήματος. Γίνονται επίσης δεκτές και μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις ή κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων κατ΄ εφαρμογή  της παρ. 9 του άρθρου 16 του ν. 3669/08 («κύρια κατηγορία»). Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για τη συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων.

Η εγγύηση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό ορίζεται σε 307,00 Ευρώ και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ίσου ποσού γραμματίου του ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή Εγγυητικής Επιστολής ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή του Ταμείου Συντάξεως Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων ΄Εργων (Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.) που θα έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους ισχύοντες τύπους για το Δημόσιο.

Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει το συμμετέχοντα στο διαγωνισμό (κατά τη διάταξη του άρθρου 24 παρ. 2 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ)) για διάστημα έξι (6) μηνών από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών.

Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής δεν γίνονται δεκτές, αν έχουν χρόνο ισχύος μικρότερο των έξι (6) μηνών και 30 ημερών, από την ημερομηνία δημοπράτησης (άρθρο 24 παρ. 2 και 3 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ).

Δύναται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο σύμφωνα με τον Ν.4070/2012.


Η κατασκευή του παραπάνω έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84, του Π.Δ/τος 609/85, του Π.Δ/τος 171/1987, του Ν.3263/04, του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) και του Ν.4070/12 και θα χρηματοδοτηθεί από το Ε.Π. “Μακεδονίας – Θράκης 2007 – 2013”, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δέλτα.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310-570746 της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Δέλτα τις εργάσιμες μέρες και ώρες, έως και δύο (2) ημέρες πρίν από την ημερομηνία της δημοπρασίας, FAX επικοινωνίας 2310-570747.


Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα συμβατικά τεύχη (διακήρυξη, μελέτη κ.λ.π.) από το κατάστημα φωτοαντιγράφων Κοκκίνης  Δημ. (Πλ. Δημοκρατίας, Σίνδος) και το έντυπο της οικονομικής προσφοράς από τα γραφεία της Τεχν. Υπηρεσίας Ν. Πλαστήρα 9, Σίνδος κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες, έως και τις 20/06/2013 (ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 μ.μ.). Το κόστος των ανωτέρω φωτοαντιγράφων ανέρχεται σε επτά (7) Ευρώ και θα πληρωθεί με την παραλαβή των στο ανωτέρω κατάστημα. 

Ο  Δήμαρχος του Δήμου  Δέλτα

Γλώσσης Γεώργιος

