3rd Workshop 22.02.2013

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ 

Για τις ανάγκες του εγκεκριμένου έργου του Δήμου Δέλτα με τίτλο “ROMA ALERT!” στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εδαφικού Προγράμματος Συνεργασίας «Ελλάδα – Βουλγαρία» 2007 – 2013, ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 3ο Εργαστήριο (Workshop).  

Το έργο «Ενέργειες που προωθούν την πρόσβαση στην υγεία και την προστασία του πληθυσμού των Ρομά»/ «ROMA ALERT!» (Actions Promoting Health Access & Protection Of Roma Population/ Roma Alert!) έχει σκοπό την παραγωγή ΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ στην προοπτική της κοινωνικής ένταξης των πολιτών Τσιγγάνικης καταγωγής στην Ελλάδα και στη Βουλγαρία.

Το έργο αναγνωρίζει ως την πλέον εύθραυστη πληθυσμιακή ομάδα τις γυναίκες και τα παιδιά και περιλαμβάνει Δράσεις πληροφόρησης, εκπαίδευσης, κατάρτισης καθώς και πρόληψης μέσα από τακτικούς ιατρικούς ελέγχους.

To 3o Εργαστήριο (Workshop) έλαβε χώρα στις 22 Φεβρουαρίου 2013, στο Ξενοδοχείο Porto Palace, στη Θεσσαλονίκη. Η επιτυχία του κρίθηκε από το γεγονός ότι και οι τοπικοί φορείς (εκπρόσωποι από κέντρα υγείας, νοσοκομεία, σχολεία εκπρόσωποι των Ρομά του οικισμού Αγίας Σοφίας κ.α.) ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Δήμου Δέλτα επιτυγχάνοντας έτσι τη πλήρη ενημέρωση για τις δράσεις και την πορεία του έργου στην τοπική κοινότητα.

Αρχικά, έγινε μια πλήρης παρουσίαση των στόχων του έργου και της μέχρι τώρα εξέλιξης του καθώς και των επόμενων δράσεων που αναμένονται να υλοποιηθούν από την κα. Καλογήρου εκπρόσωπο της ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» συντονίστρια του έργου, παρουσιάστηκαν επίσης οι ανάγκες των οικισμών Αγίας Σοφίας και Δροσερού Ξάνθης για την πρόληψη και την προώθηση της υγιεινής από την κα. Ταουτσάνη από το Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (Α.Τ.Ε.Ι.Θ) του τμήματος Μαιευτικής. Στη συνέχεια η κα. Γεωργαντζή από την Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ξάνθης παρουσίασε στους συμμετέχοντες το Πιλοτικό Πρόγραμμα για τον οικισμό του Δροσερού Ξάνθης. Ακολούθησε συζήτηση ανάμεσα στα στελέχη των φορέων και τους εκπροσώπους των τοπικών φορέων. Σημαντική παρέμβαση αποτέλεσε η ενημέρωση από τον εκπρόσωπο των Ρομά για τον οικισμό Αγίας Σοφίας κ. Σαμπάνη Παναγιώτη. Τέλος παρουσιάστηκαν από τον κ. Δημητριάδη οι δράσεις του Δήμου Δέλτα και οι στόχοι επίτευξης μέσω της υλοποίησης του προγράμματος.

Παρόντες στην εν λόγω συνάντηση ήταν στελέχη των κάτωθι φορέων:

· ο Δήμος Δέλτα, εταίρος του έργου “ROMA ALERT! Και διοργανωτής της συνάντησης”

· ο ΜΚΟ «ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑ – Πρωτοβουλία Πολιτών για την Κοινωνική Κατοικία και την Υποστήριξη της Κοινωνικής Ένταξης των Τσιγγάνων Πολιτών», συντονιστής

· το Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης (Τμήμα Μαιευτικής), εταίρος 

· η Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ξάνθης, εταίρος

καθώς και πλήθος ενδιαφερομένων σχετικών με το αντικείμενο από άλλες υπηρεσίες.
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