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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 19/2/2015

Στις 253 οι συμμετοχές στο 9ο Ανοιχτό Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Σίνδος 2015 «Ιωάννης Κόκκινος»

Με 253 συμμετοχές αθλητών και αθλητριών από 18 περιοχές τις χώρας θα διεξαχθεί το 9ο Ανοιχτό Πανελλήνιο Πρωτάθλημα «Ιωάννης Κόκκινος», που διοργανώνεται το Σάββατο 21 & 22/2 στο δημοτικό κλειστό γυμναστήριο Σίνδου, από την Τοπική Επιτροπή Βόρειας Ελλάδας της Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης σε συνεργασία µε τον Δήµο ∆έλτα. 

«Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που για μία ακόμη φορά φιλοξενούμε μια τόσο μεγάλη διοργάνωση με την οποία τιμούμε τη μνήμη του Γιάννη Κόκκινου, ενός διακεκριμένου αθλητή της επιτραπέζιας αντισφαίρισης με καταγωγή από τον Εχέδωρο, που δυστυχώς έφυγε πρόωρα από τη ζωή. Παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία η τοπική αυτοδιοίκηση οφείλει να στηρίζει τέτοιες διοργανώσεις μαζικού αθλητισμού. Ως Δήμος Δέλτα θεωρούμε χρέος μας να στηρίζουμε τον ερασιτεχνικό αθλητισμό και συνάμα να προσφέρουμε στη νεολαία μας δημιουργικές διεξόδους» δηλώνει ο Δήμαρχος Μίμης Φωτόπουλος, καλωσορίζοντας τη διοργάνωση στο Δήμο Δέλτα. 

Πέρα από σωματεία της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης, στους αγώνες θα πάρουν μέρος αθλητές και αθλήτριες από πολλά μέρη της Βόρειας Ελλάδας, αλλά και από απομακρυσμένα σημεία, όπως την Αθήνα, την Κρήτη, την Πάτρα και τη Χίο! Συνοπτικά, οι αθλητές προέρχονται από την Αθήνα, τη Χίο, τα Χανιά, τη Φλώρινα, την Αλεξανδρούπολη, την Κοζάνη, τις Σέρρες, τη Βέροια, την Πάτρα, τη Χαλκιδική, τα Ιωάννινα, τη Λάρισα, την Καβάλα, την Έδεσσα, τη Δράμα, την Κομοτηνή, τη Σαλαμίνα και φυσικά τη Θεσσαλονίκη. 

Επτά θα είναι οι ηλικακές κατηγορίες: νέων - νεανίδων, παίδων - κορασίδων, παμπαίδων - παγκορασίδων και μικρών παμπαίδων.  

Η κλήρωση των γκρουπ της πρώτης φάσης θα γίνει την Παρασκευή 20/2/2015 στις 17.00 στο γυμναστήριο των αγώνων. Στην ιστοσελίδα της Ε.Φ.Ο.Επ.Α. αναρτήθηκε ήδη η λίστα με όλα τα ονόματα, που πρόκειται ν’ αγωνιστούν στη Σίνδο, ενώ τις αμέσως προσεχείς ημέρες θ’ ανακοινωθούν αναλυτικά τα ωράρια. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα των αγώνων. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία
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