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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ




Σίνδος      -    7- 2020            
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
  
     



Αρ. Πρωτ.  11218

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ  






           
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ            

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΠΡΑΣΙΝΟΥ-

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩN       ΠΡΟΣ:  1. ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Δ.ΔΕΛΤΑ  
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &                                                          2. ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ                                                                 3. ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
Ν. Πλαστήρα 13,Τ.Κ. 57400 Σίνδος                                          4. ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Δ.Κ. ΣΙΝΔΟΥ
                                                                                                                    5.ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΓΓΡΑΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝ. & ΤΠΕ για                                                                                 ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου.                                                                                                                         
Πληροφορίες:     Δ. Παντελίδου                                          KOIN. 1. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ                                                                                                   
Τηλέφωνο:
2310-796 117
         

 e-mail:              d.pantelidou@dimosdelta.gr
ΘΕΜΑ:. Διαβίβαση ανακοίνωσης για τη δημοσίευση φακέλου Μ.Π.Ε. για την αδειοδότηση  της εγκατάστασης και λειτουργίας της δραστηριότητας  «Μονάδα αποτέφρωσης  Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων», που προτείνεται να  εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 58 της ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου του Δήμου Δέλτα.
ΣΧΕΤ. 1. Η με αριθ. πρωτ. 333944(194)/29.6.2020 ανακοίνωση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

            2. Το από 14-7 -2020 ενημερωτικό  σημείωμα του Τμήματος Πολεοδομικών Εφαρμογών και Πολεοδομίας του Δήμου Δέλτα.
Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας διαβιβάζουμε την με αριθ. πρωτ. 333944(194)/29.6.2020 ανακοίνωση του Προέδρου της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που αφορά στην δημοσίευση φακέλου Μ.Π.Ε. για την αδειοδότηση της δραστηριότητας  «Μονάδα αποτέφρωσης  Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων», που προτείνεται να  εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 58 της ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου του Δήμου Δέλτα. Το έργο ανήκει στην υποκατηγορία Α2, ομάδα 4η  με α/α 4.
 Με την ανακοίνωση αυτή καλεί το κοινό να ενημερωθεί και να εκφράσει τις απόψεις του, καθώς και το οικείο Δ.Σ., τη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Σίνδου  λάβουν γνώση και να διατυπώσουν γραπτές απόψεις. Ημερομηνία λήξης κατάθεσης απόψεων έχει ορισθεί η 17-8-2020.
Στα γραφεία του τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας υπάρχει η αναφερόμενη ΜΠΕ.
Επί της ΜΠΕ πρέπει να εκφρασθεί τελική γνώμη από το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από τις αντίστοιχες γνωμοδοτήσεις του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Σίνδου, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και της Επιτροπής Διαβούλευσης.

Η υπηρεσία επισημαίνει ότι :
Α) Α) Σύμφωνα με 2 σχετικό, το Ο.Τ. 58  της ΒΙ.ΠΕ.Θ. βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη των 200μ από το όριο της Β.Δ. επέκτασης του ρυμοτομικού σχεδίου Σίνδου. 

Β) σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη ΜΠΕ:

-Στη μονάδα αποτέφρωσης θα οδηγούνται απόβλητα υγειονομικών μονάδων και συγκεκριμένα τα ακόλουθα:
      1. Επικίνδυνα απόβλητα αμιγώς μολυσματικά ΕΑΑΜ (απόβλητα που προέρχονται από περιβάλλοντα, στα οποία υφίσταται κίνδυνος βιολογικής μετάδοσης δια του αέρος καθώς και από περιβάλλοντα απομόνωσης στα οποία βρίσκονται πάσχοντες ασθενείς από μεταδοτικό νόσημα και έχουν μολυνθεί από αίμα, κόπρανα και ούρα κ.τ.λ)

       2. Μικτά επικίνδυνα απόβλητα ΜΕΑ (απόβλητα από ανάπτυξη ερευνητικών δραστηριοτήτων και μικροβιολογικών-βιοχημικών εξετάσεων.  Ανατομικά απόβλητα από παθολογοανατομικά εργαστήρια)

       3. Άλλα επικίνδυνα απόβλητα ΑΕΑ (χημικές ουσίες που αποτελούνται από ή περιέχουν επικίνδυνες  ουσίες, ληγμένα φάρμακα ή φάρμακα που δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν)
-H δυναμικότητα της μονάδας θα είναι 8 τόννοι /ημέρα

- Η μονάδα αποτέφρωσης της εταιρείας ΕΡΜΩΝΑΣΣΑ Α.Ε. θα επεξεργάζεται απόβλητα που παράγονται από τη λειτουργία υγειονομικών μονάδων που βρίσκονται στις Περιφέρειες της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Κεντρικής Μακεδονίας  και της Δυτικής Μακεδονίας. Ο εξοπλισμός που θα χρησιμοποιηθεί θα κατασκευασθεί σε χώρα της Ευρωπαικής  Ένωσης. 

-Η μεταφορά των ΑΥΜ  στην μονάδα θα πραγματοποιείται από ειδικά αδειοδοτημένα οχήματα και σε περιπτώσεις που θα παρατηρούνται διαρροές πριν ή και κατά την εκφόρτωση των ΑΥΜ, δεν θα γίνονται αποδεκτά  από εταιρεία για θερμική επεξεργασία.

- Στο θάλαμο καύσης του αποτεφρωτήρα θα πραγματοποιείται η καύση των ΑΥΜ σε θερμοκρασία 850β  C και θα διαρκεί από 5 έως 15λεπτά, προκειμένου να εξασφαλίζεται η πλήρης καύση. Σε περίπτωση που  τα επικίνδυνα ΑΥΜ περιέχουν πάνω από 1% αλογονούχων οργανικών ουσιών, η θερμοκρασία θα πρέπει να αυξάνεται στους 1100β  C.

-Στην πύλη εισόδου θα υπάρχει εγκατεστημένος εξοπλισμός  ανίχνευσης ραδιενεργών αποβλήτων εντός των ΑΥΜ, τα οποία δεν θα γίνονται  αποδεκτά από τη μονάδα.

- Μέσω της επεξεργασίας με την μέθοδο του ξηρού τύπου, θα επιτυγχάνεται η μείωση των ποιοτικών παραμέτρων των αερίων αποβλήτων πριν από την έξοδό τους  από την καμινάδα.

- Στην έξοδο των καυσαερίων θα πραγματοποιείται συνεχής παρακολούθηση των αερίων ρύπων.
- Η λειτουργία της μονάδας αποτέφρωσης ΑΥΜ θα συμμορφώνεται πλήρως με τις διατάξεις και τους όρους που αναφέρονται στην ΚΥΑ 22912/1117 «μέτρα και όροι για την πρόληψη και τον περιορισμό της ρύπανσης του περιβάλλοντος από την αποτέφρωση των αποβλήτων»

- Η μονάδα δεν υπάγεται στο πεδίο εφαρμογής της ΚΥΑ 172058/2016, δεδομένου ότι οι ποσότητες των επικινδύνων αποβλήτων θα είναι μικρότερες των οριακών τιμών. 

Η υπηρεσία επισημαίνει επίσης  ότι :
Θα πρέπει να υλοποιηθούν και να τηρούνται όλα τα Μέτρα Αντιμετώπισης  των Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που θα ορισθούν στην ΑΕΠΟ.

Συνημμένα:1. «Ανακοίνωση του Προέδρου της Μητρ. Επιτρ.  της Μητρ. Ενότητας Θεσσαλονίκης »
                     2. Το από 14-7 -2020 ενημερωτικό  σημείωμα του Τμήματος Πολεοδομικών Εφαρμογών και Πολεοδομίας του Δήμου Δέλτα.
                                                 Ν. Μαγνησία,   -7-2020

                                                          Ο Αν. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
                                                                    ΣΙΩΜΑΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
                                                                                             ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ
Εσωτερική διανομή:

· Γραμματεία

· Η συντάξασα: Παντελίδου Δέσποινα
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