CV Αθανασίου Παζαρλόγλου, Γενικύ Γραμματέα Δήμου Δέλτα

Γεννήθηκε το 1963 , είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. Είναι Αριστούχος πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με ειδίκευση στην τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη και στις διεθνείς και ευρωπαϊκές νομισματικές σχέσεις. Διετέλεσε Διευθυντής του Συνδέσμου Δήμων Δυτικής Θεσσαλονίκης και Γενικός Γραμματέας στους Δήμους Ωραιοκάστρου και Κορδελιού- Ευόσμου. Σήμερα είναι Γενικός Γραμματέας του Δήμου Δέλτα. 
Είναι εγγεγραμμένος από το έτος 2005 στο μητρώο πιστοποιημένων εκπαιδευτών του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης με πάνω από χίλιες (1.000) ώρες διδακτικής εμπειρίας σε επιμορφωτικά προγράμματα σχετικά με θέματα ανάθεσης και διαχείρισης δημοσίων συμβάσεων, νόμιμης διαδικασίας ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών, υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., ελέγχων και οικονομικής διαχείρισης σε υπαλλήλους, οικονομικής διαχείρισης, αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης, κλπ. 
Επίσης, είναι Βασικός εισηγητής των εξειδικευμένων επιμορφωτικών προγραμμάτων του Π.ΙΝ.ΕΠ.Θ. του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. σε θέματα σύναψης δημοσίων συμβάσεων στη Βόρειο και στην Κεντρική Ελλάδα, κατά τα προηγούμενα έτη, ενώ τα τελευταία χρόνια συμμετέχει σε στοχευμένες επιμορφωτικές ημερίδες σε δήμους και λοιπούς φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Συμμετέχει ως ομιλητής σε ημερίδες, επιμορφωτικά προγράμματα και συνέδρια, οργανωμένα από Δήμους, φορείς της Τ.Α., Τοπικές Ενώσεις Δήμων, αναπτυξιακές εταιρίες, Δ.Ε.Υ.Α. κ.ά., σχετικά με την οργάνωση και λειτουργία των Ο.Τ.Α., νομιμότητας των δαπανών και θέματα δημοσίων συμβάσεων. Ήταν ο βασικός εισηγητής των ημερίδων που διοργανώθηκαν από το Υπουργείο Εσωτερικών και το Ε.Κ.Δ.Δ.Α. για το πρόγραμμα «Καλλικράτης» - Ν. 3852/2010 (Ιωάννινα, Πρέβεζα, Άρτα, Ηγουμενίτσα, Έδεσσα, Φλώρινα, Κοζάνη, Γρεβενά, κλπ), ενώ παράλληλα συγγράφει βιβλία με αντικείμενο την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, τη νομιμότητα των δαπανών των Ο.Τ.Α., τη διαδικασία μίσθωσης, εκμίσθωσης, αγοράς, εκποίησης ακινήτων κ.ά.
